
 2012年 2月定例会      

会員自己アピール 

インテリアコーディネーターの仕事 

 

 

  

 

 

 

 

     

 

今年最初の定例会は会員相互の理解と絆を深める会にしたいと思います。 

自身の仕事のスケールアップのため、今後のＪＡＦＩＣＡ活動の方向を 

確認するために是非ご参加下さい。 

 

 

第１部：会員自己アピール（プロフィール・仕事・活動） 

正会員・メイト会員がそれぞれ自分自身をアピールして下さい。 

持ち時間は３～５分、得意な分野、趣味・特技、今後の抱負など、自己アピールを通し 

会員同士の理解を深めるとともに、ＪＡＦＩＣＡに期待したいことをどんどん 

アピールしていきましょう。 

ビギナーＩＣにとっても先輩ＩＣの仕事ぶりを知る貴重な機会となります。 

定例会終了後には先輩ＩＣに個別相談も。 

入会を検討中の方、興味をお持ちの業者さんなど広くお知り合いもお誘い下さい。 

特別会員の皆様もぜひご参加いただき、会員理解の場としていただきたいと思います。 

 

第２部：ホームページリニューアル 進捗状況報告 

  ホームページを一部リニューアル中です。 

  ＪＡＦＩＣＡがより認知され、さらに会員に役立つ組織になっていくために 

ホームページの活用を皆で考えていきましょう。 

   

◆ 日時：２０１２年２月１４日（火） １６：００～１８：００（受付１５：３０～） 

   ※定例会終了後、懇親会を予定しています。 会場未定（ＯＺＯＮＥ内） 

◆ 場所：新宿パークタワー ＯＺＯＮＥ ８ＦセミナールームＢ 

◆ 申し込み：１月３１日（火）締め切り 

JAFICA事務局宛て FAX:03-3344-5311 またはE-mail:info@jafica.org にてお申し込み下さい。 

  ◆ 問い合わせ：JAFICA事務局宛てメールにてお問い合わせ下さい。 

       

■「高校生インテリアデザインコンテスト」作品展示のお知らせ 

インテリアを学ぶ高校生を対象としたJAFICA主催のコンテスト作品が２月１日（水）～１４日（火） 

ＯＺＯＮＥ ７Ｆインテリアサロンで展示されます。第３回となる今回も全国から多数の応募がありました。 

最終日の１４日までにご覧いただく機会のなかった方は、ぜひ定例会前に立ち寄り、それぞれの作品に 

皆様からのアドバイス・励ましのコメントをお願い致します。 

 

 

申 込 書 

  氏名                            （正会員・メイト会員・特別会員・会員の紹介） 

 ・ 懇親会に（参加します・参加しません） 

・ 発表に際し会場で使用希望設備のある方はお申し出下さい。（スクリーン・パソコン・プロジェクター）  

 

※いただきました個人情報はＪＡＦＩＣＡからの連絡以外、他の目的では使用いたしません。 


